

## お詫びと訂正

『独検 5 級合格講座』(ISBN978-4-384-05715-7) に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします (第 4 刷にて修正予定)。

株式会社三修社

## 記

●97 頁：基本表現の 6 つ目 (r を挿入)

【誤】 Im Sommer lerne ich in einer Spachschule deutsch.

【正】 Im Sommer lerne ich in einer Sprachschule deutsch.